Szamitsd ki!

42032 12034
+ 5089 - 5089

Szamitsd ki! Az osztasnal ellen6rizz is!

a, 13785:15 = b, 389727 =




Megoldas

42032 12034

+ 5089 - 5089

47121 6945
Megoldas

a, 13785':15=919 b, 3897 27 =105219

28 7794
135 +27279
0 105219
Ell.: 919 15
4595

13785




Szamold ki ugyesen!

a, 8-20-50-125-3 =

b, 7-50-10-25-0-2 =

Veégzed el a mlveleteket! Figyelj a sorrendre!

a, 36:6+18:3-1=

b, (37 -15):2+9 =

C,24:(12-8)+4.20:5 =




Megoldas:
1000

| |

a, 8-20-50-125-3 =3 000 000
L
1000

b, 7-50-10-25-0-2=0

[ ]

Veégzed el a mlveleteket! Figyelj a sorrendre!

6 6
a, 36:6+18:3-1=6+6-1=11

22 11
b,(37-15):2+9=22:2+9=11+9=20

4 6 . Il
C,24:(12-8)+4-20:5=24:4+48-020:5=
16

=6+80:5=6+16=22




Hany osztdja van a 108 - nak?

Sorold fel 17 elsd 10 tobbszorosét!




Megoldas

Hany osztdja van a 108 - nak?
108 osztoparjai: 108
54
36
27

18
12

OCOoOPr~rWN =

A 108 - nak 12 osztdja van.

Sorold fel 17 elsd 10 tobbszorosét!

Megoldas:
0:17: 34: 51;: 68; 85; 102;: 119: 136; 153




1. Igaz vagy hamis az allitas? Igaz

Hamis

®3.5=20-54+3-5

$2.81L88-8 =800

Ha egy természetes szamot 10-zel osztunk, akkor az
osztand6é minden
szamjegye eggyel nagyobb helyi értékre keriil.

Minden természetes szam oszthatd eggyel.

A nulla minden természetes szam tobbszorose.

A szorzatban szerepl6 szamokat tagoknak nevezziik.

Minden természetes szamnal 1étezik nagyobb természetes
szam.

Ma februar 29-e kedd van.

Hanyadika és milyen nap lesz ...

a, 2 hét mulva (14 nap mulva)?

b, 1 év mulva (365 nap mulva)?




1. Igaz vagy hamis az allitas? Igaz Hamis
$3.5=20-5+3-5| igaz
$2-8+88-8 =800 | igaz

Ha egy természetes szamot 10-zel osztunk, akkor az

osztandd minden h a m iS

szamjegye eggyel nagyobb helyi értékre kertil.

Minden természetes szam oszthatd eggyel. ig aZ

A nulla minden természetes szam tobbszorose. i g aZ

A szorzatban szerepl6 szamokat tagoknak nevezziik. h a m iS
Minden természetes szamnal 1étezik nagyobb természetes i a Z

szam. g

Ma februar 29-e kedd van. Hanyadika és milyen nap lesz ...
a, 2 hét mulva (14 nap mulva)?

Febr. 29. kedd kdvetkezd nap: marc.1. (szerda)
7 naponta ugyanolyan nap lesz, tehat kedd.

Ez pedig marcius 14-e. Tehat marcius 14. és kedd.

b, 1 év mulva (365 nap mulva)?

Mivel februar 29. csak a sz6kéévben van, igy jov6ére marcius 1-e lesz.

7 naponta ugyanolyan nap van. 7-es blokkokban ismétlédnek a napok, igy meg kell
nézni, hogy 365-ben hanyszor fér el ez a blokk:

365:7 =52  Tehat 52-szer belefér a hét és marad még egy nap. Azaz 364 nap mulva

15 lesz Ujra kedd, 365 nap mulva szerda lesz.
1
Valasz: marcius 1. és szerda lesz.
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